
 

БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ  

15.11.2021 – 20.11.2021 

 

З 15.11.2021 р. по 20.11.2021 р. освітній процес у БІНПО продовжується в 

дистанційному режимі згідно до Постанови Кабінету Міністрів України №855 від 11 

серпня 2021 року «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», 

Постанови головного санітарного лікаря України від 26.08.2021р. №9 «Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням 

корона вірусної хвороби (COVID-19)», наказу ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

№01-01/256 від 29.04.2021р. 

 

Відбулося закриття однієї групи ОД-V-71М, майстри виробничого навчання закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти, в кількості 25 осіб. 

Проовжує роботу Школа лідерів професійної освіти, група Д-ХІ-53ШЛПО г/р. 

Заняття у групах ОД-V-71М, Д-ХІ-53ШЛПО г/р  проводилися з використанням 

хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365.  

Пройшли курси підвищення кваліфікації педагоги закладів фахової передвищої освіти, 

групи Д-Х-55 ПП г/р,  Д-Х-56 ПП г/р.  Заняття проводилися на освітній платформі 

ПРОФОСВІТА (режим доступу: profosvita.org)  

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Заняття 

проводяться відповідно розкладів, додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер. 

 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ БІНПО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У РОБОТІ 

МЕТОДОЛОГІЧНОГО СЕМІНАРУ «РОЗВИТОК ОБДАРОВАНОЇ ОСОБИСТОСТІ: 

СВІТОВИЙ ТА ВІТЧИЗНЯНИЙ КОНТЕКСТИ» 

 

18 листопада 2021 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у роботі 

методологічного семінару «Розвиток обдарованої особистості: світовий та вітчизняний 

контексти».  

Методологічні семінари проводяться у рамках загальних зборів Національної академії 

педагогічних наук України. 

Головним організатором цьогорічного методологічного семінару є Інститут обдарованої 

дитини НАПН України.  

Мета методологічного семінару: визначення наукових основ і практичних способів 

розв’язання проблем виявлення, діагностики, розвитку, підтримки та супроводу обдарованої 

особистості в освітньому середовищі та соціумі; обмін досвідом практичної роботи з 

обдарованими дітьми та молоддю. 

Із мотиваційною промовою та вітальним словом до учасників семінару звернувся 

Кремень Василь Григорович, доктор філософських наук, професор, академік НАПН України, 

президент Національної академії педагогічних наук України, який акцентував увагу на 

важливості проблеми формування обдарованої особистості у контексті модернізації вітчизняної 

системи освіти.  

Довгий Станіслав Олексійович, доктор фізико-математичних наук, професор, академік 

НАН України, академік НАПН України, президент Національного центру «Мала академія наук 

України» наголосив на пріоритетних напрямах розвитку обдарованої учнівської молоді. 



 

Чижевський Борис Григорович, кандидат педагогічних наук, доцент, керівник 

секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій окреслив 

загальнодержавні пріоритети розвитку обдарованої особистості. 

Гальченко Максим Сергійович, доктор філософських наук, директор Інституту 

обдарованої дитини НАПН України, і Тадеєв Петро Олександрович, доктор педагогічних наук, 

професор, провідний науковий співробітник відділу інноваційних технологій в освіті 

обдарованих Інституту обдарованої дитини НАПН України, ознайомили учасників семінару з 

теоретико-методологічними та прикладними засадами розвитку обдарованої особистості, 

основними напрямами діяльності Інституту обдарованої дитини, сучасними тенденціями 

розвитку освіти обдарованих учнів у зарубіжних країнах. 

Цікавий практичний досвід становлення обдарованої особистості презентували Рудик 

Євгенія Анастасія, студентка 2-го курсу механіко-математичного факультету Національного 

університету імені Тараса Шевченка, та Лопушанський Дмитро, студент 3-го курсу 

Католицького Університету (м. Львів) – переможці Міжнародної конференції юних дослідників 

ICYS–2019 (м. Куала-Лумпур, Малайзія). 

Методологічний семінар «Розвиток обдарованої особистості: світовий та вітчизняний 

контексти» об’єднав понад 370 науковців і освітян з усієї України у віртуальному просторі 

Національної академії педагогічних наук України, викликав жваві дискусії та цікаві 

обговорення актуальних питань. 

 

 
 

 



 

 
 

 

НАСТАНОВЧА КОНФЕРЕНЦІЯ ІЗ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ 

«МАГІСТР» 

 

19 листопада 2021 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України відбулася настановча конференція зі студентами заочної форми 

навчання освітнього ступеня «магістр» спеціальності 073 Менеджмент, 053 Психологія, 011 

Освітні, педагогічні науки щодо проходження науково-педагогічної та переддипломної 

практик. 

Практична підготовка здобувачів вищої освіти проводиться з метою поглиблення і 

закріплення теоретичних знань, отриманих здобувачами освіти в процесі вивчення циклу 

теоретичних дисциплін, практичних навичок, ознайомлення безпосередньо в установі, 

організації з особливостями майбутньої професійної діяльності магістрів, відпрацювання умінь 

і навичок майбутньої професії, а також збору матеріалу для виконання кваліфікаційної роботи 

магістра. 

Із мотиваційною промовою та вітальним словом до студентів звернулася Вікторія 

Сидоренко, директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка, яка акцентувала увагу 

на важливості і необхідності практичної підготовки магістрів для ефективної майбутньої 

професійної діяльності, ознайомила присутніх із основними завданнями практики. 

Володимир Кулішов, заступник директора БІНПО, кандидат педагогічних наук, доцент, 

гарант ОПП «Педагогіка вищої школи», ознайомив здобувачів освіти з базами практик та 

особливостями проходження науково-педагогічної практики студентами спеціальності 011 

Освітні, педагогічні науки, вимогами щодо оформлення звітної документації. 

Ігор Грозний, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, доктор 

економічних наук, професор, гарант ОПП «Адміністративний менеджмент» та «Управління 

навчальним закладом», розкрив особливості проходження переддипломної практики для 

студентів спеціальності 073 Менеджмент, наголосив на ключових аспектах підготовки звіту з 

практики. 

Алла Лукіянчук, вчена секретарка БІНПО, кандидатка психологічних наук, доцентка, 

членкиня проєктної групи ОПП «Психологія» представила основні вимоги щодо проходження 



 

переддипломної практики та оформлення звітної документації для здобувачів освіти 

спеціальності 053 Психологія. 

На настановній конференції виступили: Оксана Рудич, доцентка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, кандидатка економічних наук, членкиня проєктної групи ОПП 

«Адміністративний менеджмент» та «Управління навчальним закладом»; Наталія Торба, 

доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, кандидатка психологічних наук, 

гарант ОПП «Психологія»; Наталія Бабченко, старша викладачка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, докторка філософії у галузі освіти, педагогіки, членкиня проєктної 

групи ОПП «Педагогіка вищої школи». 

Інструктаж з охорони праці та безпеки життєдіяльності під час проходження практики 

провів Олександр Сахно, доцент кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну 

БІНПО, кандидат сільськогосподарських наук. 

Навчально-методичне забезпечення щодо проходження практики та оформлення звітної 

документації розміщено на офіційному сайті БІНПО (Розділи Здобувачам і Експерту з якості 

освіти). 

Бажаємо здобувачам освіти успіхів і вдалої практичної підготовки для набуття нових 

фахових компетентностей! 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ БІНПО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЮВІЛЕЙНОМУ 

XX МІЖНАРОДНОМУ ПРОМИСЛОВОМУ ФОРУМІ 

 

18 листопада 2021 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України відвідали ювілейний XX 

Міжнародний промисловий форум.  

Науково-педагогічні працівники БІНПО побачили сучасне промислове обладнання на 

власні очі, протестувати його робочі потужності, особисто поспілкуватися з першими особами 

компаній і підприємств, побували на презентаціях новітніх промислових технологій, 

обладнання, інструментів, комплектуючих та послуг. 

Завідувачка відділу сучасних технологій виробництва Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти 

Оксана Петрушак стала учасницею спеціалізованих виставок у галузі металообробки, 

машинобудування та суміжних областей. 

Міжнародний промисловий форум – це найбільша промислова виставка в Україні, яка з 

2005 року входить до переліку провідних світових промислових виставок, офіційно 

сертифікованих та визнаних Всесвітньою асоціацією виставкової індустрії (UFI), що є 

найвищим рівнем світового визнання для виставки. Організатором форуму є ТОВ 

«Міжнародний виставковий центр». 

За 20 років розвитку Форум став традиційним місцем зустрічі професійного 

співтовариства експертів для консолідації зусиль всіх зацікавлених представників науки, освіти, 

виробництва і бізнесу.  

У 2020 році Промисловий форум та його виставкові заходи відвідали 5823 фахівця, взяли 

участь 173 підприємства, було представлено 10 країн-учасниць (Австрія, Грузія, Іран, 

Туреччина, Польща, Італія, Німеччина та ін.), загальні площі, на яких розмістились 5 

виставкових заходів складають 13000 м2. 

Формула успіху Промислового Форуму проста: учасники представляють обладнання та 

ефективну технологію, надають якісну консультацію щодо продукції від перших осіб, з якими 

важко поспілкуватися у звичайних умовах, але які у відкритому доступі протягом всієї 

виставки. 

На території Міжнародного виставкового центру під егідою XX Міжнародного 

промислового форуму відбулися в єдиному форматі Міжнародні спеціалізовані виставки:  

- Металообробка (металообробні технології, обладнання); 

- УкрВторТех (комісійна техніка, обладнання); 

- УкрЛитво (обладнання та технології для ливарного виробництва); 

- УкрЗварювання (технології, обладнання та матеріали); 

- Гідравліка. Пневматика; 

- Підшипники (підшипники котіння та ковзання, вільні деталі: шарики та ролики, втулки 

стягувальні, технології, обладнання та інструмент для виробництва підшипників); 

- Автоматизація і робототехніка (автоматизація виробництва, автоматизовані системи 

управління технологічними процесами, автоматизація об'єктів промисловості); 

- Підйомно транспортне, складське обладнання; 

- Зразки, стандарти, еталони, прилади (контрольно вимірювальні прилади, лабораторне 

та випробувальне обладнання, метрологія, сертифікація); 

- Безпека виробництва (засоби захисту, безпека робочої зони). 

Цьогорічне ювілейне проведення Форуму об’єднало близько 250 провідних виробників і 

постачальників обладнання і технологій з 18 країн світу. Серед прем’єр Форуму – розширення 

найактуальнішої тематики Автоматизація експозицією Робототехніка, що зумовлене світовим 

трендом стрімкого розвитку роботизації в промисловості. 

Модернізації зазнали й традиційні тематики, зокрема експозиції УкрЛитво, 

Металообробка, Гідравліка, Пневматика і Підйомно транспортне, складське обладнання, 

УкрЗварювання. 



 

Вдячні організаторам форуму за прекрасну організацію. Бажаємо Вам ефективної 

роботи, процвітання, нескінченної енергії у досягненні поставленої мети, творчої наснаги у 

вирішенні нових завдань, здорової конкуренції і гарного самопочуття в цей непростий час. З 

нетерпінням чекаємо на зустріч з усіма учасниками наступного року! 

 

 

 
 

 
 

 



 

ВИПУСК СЛУХАЧІВ КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗАКЛАДІВ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

 

        19 листопада 2021 року відбувся випуск слухачів курсів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників ЗП(ПТ)О.  

        Завершила навчання 1 група, 25 слухачів за категорією «Майстри виробничого 

навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» із 8 закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти Київської області. 

         Серед закладів: ДПТНЗ «Яготинський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ 

«Броварський професійний ліцей», ДНЗ «Березанський професійний аграрний ліцей», КНЗ КОР 

«Васильківський професійний ліцей», ДПТНЗ «Білоцерківський професійний ліцей», ДНЗ 

«Згурівський професійний ліцей», ДНЗ «Професійний ліцей м. Українки», ДНЗ «Ржищівський 

професійний ліцей». 

До складу комісій із захисту випускних робіт залучено: 1 доктор наук, професор (Грозний 

І.С.), 1 кандидат наук, доцент (Кучерак І.В.), 1 старший викладач (Харагірло В.Є.). 

Бажаємо нашим випускникам професійних здобутків та запрошуємо до участі у заходах 

міжкурсового періоду! 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
ЗАНЯТТЯ В РЕЖИМІ ОНЛАЙН 

ОД-VІ-71М, тьютор Харагірло В.Є. 
15.11.2021 

 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.1. Педагогічні технології в професійній діяльності 

майстра виробничого навчання (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст. викладачка  

Харагірло В.Є.   



 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

13.30-14.50 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти  

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти (онлайн) семінарське заняття  

семінарське 

заняття 

ст.викладачка 

Денисова А.В. 



 

16.11.2021 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 
Модуль № 4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.4. Інновації і нові тренди на ринку праці (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Мандрагеля В.А. 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

13.30-14.50 
Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.13. Організація виховної роботи у ЗП(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
ст.викладачка 

Бабченко Н.В. 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

17.11.2021 

 

 
 

18.11.2021р 

 

 

 
 

 

12.00-13.20 
Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.9. Психологія конфлікту (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор 

Максимов М.В. 

12.00-13.20 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Грядуща В.В. 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 
 

13.30-14.50 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.5. Підготовка педагогів до створення інклюзивного 

освітнього середовища в закладах професійно-технічної 

освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Кучерак І.В. 



 

РОЗМІЩЕННЯ МАТЕРІАЛІВ НА ПЛАТФОРМІ 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Д-ХІ-56 ПП г/р, тьютор Єрмоленко А.Б. 
17.11.2021 

 

 
 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль 2. Психолого-педагогічні засади 

професійного розвитку сучасного педагога  

ЗМ 2.2. Організація освітнього простору закладу 

фахової передвищої освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка Масліч С.В. 

 



 

 
 

 

 
 

13.30-14.50 

Модуль 1. Основи андрагогіки. Особливості 

роботи із здобувачами фахової передвищої 

освіти  

ЗМ 1.1. Андрагогічні засади підготовки 

сучасного фахівця в закладі ФПО(онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцент Єрмоленко А.Б. 

 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

18.11.2021 

 

 
 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль 2. Психолого-педагогічні засади 

професійного розвитку сучасного педагога   

ЗМ 2.3. Фасилітативна підтримка 

інтелектуально-особистісного розвитку 

здобувачів освіти(онлайн) 

спецкурс 
доцентка  Лукіянчук А.М. 

 

13.30-14.50 

ЗМ 2.3. Фасилітативна підтримка 

інтелектуально-особистісного розвитку 

здобувачів освіти (онлайн) 
спецкурс доцентка  Лукіянчук А.М.  



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

19.11.2021 

 

 
 

 
 

12.00-13.20 

Модуль 1. Основи андрагогіки. Особливості 

роботи із здобувачами фахової передвищої 

освіти  

3М 1.2.  Принципи та закономірності організації 

освітнього процесу (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцент Єрмоленко А.Б. 

 



 

 
 

 

 

 
 

13.30-14.50 

Модуль 2. Психолого-педагогічні засади 

професійного розвитку сучасного педагога   

ЗМ 2.1. Психолого-педагогічний супровід 

професійного розвитку сучасного педагога 

(онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка  Лукіянчук А.М. 

 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

20.11.2021 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

10.00-11.20 Комплексний залік (онлайн) доцент Єрмоленко А.Б. 



 

 
 

РОЗМІЩЕННЯ МАТЕРІАЛІВ НА ПЛАТФОРМІ 

 

 

 



 

 
 

 

 

 
 



 

 
 

Д-Х-57 ПП г/р,  тьютор Петрушак О.М. 

17.11.2021 

 

 
 

 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль 1. Основи андрагогіки. Особливості 

роботи із здобувачами фахової передвищої 

освіти  

ЗМ 1.1. Андрагогічні засади підготовки 

сучасного фахівця в закладі ФПО (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцент Єрмоленко А.Б. 

https://meet.google.com/kia-

qfws-cym 

https://meet.google.com/kia-qfws-cym
https://meet.google.com/kia-qfws-cym


 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

13.30-14.50 

Модуль 2. Технології дистанційного навчання 

в організації освітнього процесу 

ЗМ 2.4. Основи комп'ютерного дизайну: 

створення і оформлення мультимедійної 

презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст.викладачка  

Петрушак О.М. 

https://meet.google.com/sgc-

zxpb-utq 



 

 
 

18.11.2021 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль 2. Технології дистанційного навчання 

в організації освітнього процесу 

ЗМ 2.1. Відеолекція: методика створення, 

інструменти для записування та редагування 

(онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцент Самойленко О.О. 

https://meet.google.com/kmp-

iznq-upq 

13.30-14.50 

ЗМ 2.3. Методика побудови дистанційного курсу 

викладача на базі Google Classroom  (онлайн) семінарське 

заняття 

доцент Самойленко О.О. 

https://meet.google.com/kmp-

iznq-upq 



 

19.11.2021 

 

 

 
 

 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль 2. Технології дистанційного навчання 

в організації освітнього процесу 

ЗМ 2.2. Інформаційна та кібернетична безпека 

(онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцент Самойленко О.О. 

https://meet.google.com/kmp-

iznq-upq 

13.30-14.50 

Модуль 1. Основи андрагогіки. Особливості 

роботи із здобувачами фахової передвищої 

освіти  

3М 1.2.  Принципи та закономірності організації 

освітнього процесу (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцент Єрмоленко А.Б. 

https://meet.google.com/kia-

qfws-cym 

https://meet.google.com/kia-qfws-cym
https://meet.google.com/kia-qfws-cym


 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

20.11.2021 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

11.30-12.50 Комплексний залік (онлайн) 

доцент Єрмоленко А.Б. 

https://meet.google.com/kia-

qfws-cym 

https://meet.google.com/kia-qfws-cym
https://meet.google.com/kia-qfws-cym


 

 
 

РОЗМІЩЕННЯ МАТЕРІАЛІВ НА ПЛАТФОРМІ 

 

 
 

 

 
 



 

 
 

 

 

 
 



 

 
 

 

 
 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИЩА ОСВІТА  

 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

екзаменаційної сесії груп ПС-20-11-зМ, ПВШ-20-11-зМ,  

М-20-11-зМ (УНЗ), М-20-11-зМ (АМ) 
 

 

 

Заняття у групах ПС-20-11-зМ (12 здобувачів освіти), ПВШ-20-11-зМ (10 здобувачів 

освіти), М-20-11-зМ (УНЗ) (6 здобувачів освіти), М-20-11-зМ (АМ) (2 здобувачі освіти) 

проводилися з використанням технологій дистанційного навчання на освітній платформі 

ПРОФОСВІТА (режим доступу: profosvita.org) та сервісу Google Meet. 

Розміщено організаційну інформацію (розклади занять, контактна інформація викладачів 

тощо), матеріали для опрацювання здобувачам освіти. Вихід на платформу НПП БІНПО 

здійснювався відповідно розкладів занять, додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою та через спільноту у Вайбер.  

 

ЗАНЯТТЯ В РЕЖИМІ ОНЛАЙН: 

 

ПС-20-11-зМ, куратор Лукіянчук А.М. 
15.11.2021 

 

 

 

10.00-11.20 Профорієнтаційна робота психолога (онлайн) 
практичне 

заняття 

доцентка Торба 

Н.Г.  

11.30-12.50 ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА ПСИХОЛОГА (онлайн) ЗАЛІК 
доцентка Торба 

Н.Г. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

13.00-14.20 Економічна психологія  (онлайн) лекція 
доцентка 

Лукіянчук А.М. 



 

 
 

 

 

 

16.11.2021 

 

 

 

 

 

 
 

10.00-11.20 Економічна психологія (онлайн) лекція 
доцентка 

Лукіянчук А.М. 

11.30-12.50 Економічна психологія (онлайн) 
практичне 

заняття 

доцентка 

Лукіянчук А.М. 

13.00-14.20 Економічна психологія (онлайн) 
практичне 

заняття 

доцентка 

Лукіянчук А.М. 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

17.11.2021 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

10.00-11.20 Економічна психологія (онлайн) 
практичне 

заняття 

доцентка 

Лукіянчук А.М. 

11.30 ЕКОНОМІЧНА ПСИХОЛОГІЯ (онлайн) ЕКЗАМЕН 
доцентка 

Лукіянчук А.М. 



 

20.11.2021 

 

 

ПВШ-20-11-зМ, куратор Кулішов В.С. 
15.11.2021 

 

 

 
 

 

 

10.00 ОСНОВИ ПРОФЕСІЙНОГО КОНСУЛЬТУВАННЯ (онлайн) ЕКЗАМЕН 
професор  

Максимов М.В.  

10.00-11.20 
Інноваційні методи, технології та моніторинг якості електронного 

навчання (онлайн) 

практичне 

заняття 

ст.викладачка  

Грядуща В.В. 

11.30-12.50 
Інноваційні методи, технології та моніторинг якості електронного 

навчання (онлайн) 

практичне 

заняття 

ст.викладачка  

Грядуща В.В. 



 

 

 

 

 
 

 

 

16.11.2021 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

10.00-11.20 

ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ, ТЕХНОЛОГІЇ ТА 

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАННЯ 

(онлайн) 

ЗАЛІК 
ст.викладачка  

Грядуща В.В. 



 

 

 

 
 

 

 

 

17.11.2021 

 

 

 

 

 

10.00-11.20 Управління якістю освіти (онлайн) лекція 
ст. викладачка 

Бабченко Н.В.  

11.30-12.50 Управління якістю освіти (онлайн) 
практичне 

заняття 

ст. викладачка 

Бабченко Н.В. 



 

 

 

 

 
18.11.2021 

 

 

10.00-11.20 Управління якістю освіти (онлайн) 
практичне 

заняття  

ст. викладачка 

Бабченко Н.В.  

11.30-12.50 Управління якістю освіти (онлайн) 
практичне 

заняття 

ст. викладачка 

Бабченко Н.В. 



 

 

 

19.11.2021 

 

 

 
 

10.00-11.20 Управління якістю освіти (онлайн) лекція 
ст. викладачка 

Бабченко Н.В.  

11.30-12.50 Управління якістю освіти (онлайн) лекція 
ст. викладачка 

Бабченко Н.В. 



 

 

 
 

 

20.11.2021 

 

 

 
 

 

10.00-11.20 УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ОСВІТИ (онлайн) ЗАЛІК 
ст. викладачка 

Бабченко Н.В.  



 

М-20-11-зМ (УНЗ, АМ), куратор Харагірло В.Є. 
 

15.11.2021  

М-20-11-зМ(УНЗ) 

 

 
 

М-20-11-зМ(АМ) 

 

 

 
 

10.00 КАДРОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ (онлайн) ЕКЗАМЕН 
професор 

Грозний І.С.  

10.00-11.20 КРЕАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ (онлайн) ЗАЛІК 
професорка  

Тарасова Г.О.   



 

16.11.2021 М-20-11-зМ(УНЗ) 

 

 
 

17.11.2021 М-20-11-зМ(УНЗ) 

 

 

 

10.00-11.20 Педагогіка та освітні технології (онлайн) лекція 
доцентка  

Клочко А.О.  

11.30-12.50 Педагогіка та освітні технології (онлайн) лекція 
доцентка  

Клочко А.О. 

13.00-14.20 Педагогіка та освітні технології (онлайн) лекція 
доцентка  

Клочко А.О. 

10.00-11.20 Педагогіка та освітні технології (онлайн) 
практичне 

заняття 

доцентка  

Клочко А.О.  

11.30-12.50 Педагогіка та освітні технології (онлайн) 
практичне 

заняття 

доцентка  

Клочко А.О. 

13.00-14.20 Педагогіка та освітні технології (онлайн) 
практичне 

заняття 

доцентка  

Клочко А.О. 

14.30-15.50 Педагогіка та освітні технології (онлайн) 
практичне 

заняття 

доцентка  

Клочко А.О. 

16.00-17.20 ПЕДАГОГІКА ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ (онлайн) ЗАЛІК 
доцентка  

Клочко А.О. 



 

 

 

 

 
 

М-20-11-зМ(АМ) 

 

 

 

 

10.00-11.20 Управління проєктами (онлайн) лекція 
професор  

Грозний І.С.  

11.30-12.50 Управління проєктами (онлайн) лекція 
професор  

Грозний І.С. 

13.00-14.20 Управління проєктами (онлайн) лекція 
професор  

Грозний І.С. 



 

18.11.2021 

М-20-11-зМ(АМ) 

 

 

19.11.2021 

М-20-11-зМ(АМ) 

 

 

 

 

10.00-11.20 Управління проєктами (онлайн) 
практичне 

заняття 

професор  

Грозний І.С.  

11.30-12.50 Управління проєктами (онлайн) 
практичне 

заняття 

професор  

Грозний І.С. 

13.00-14.20 Управління проєктами (онлайн) 
практичне 

заняття 

професор  

Грозний І.С. 

10.00 УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ (онлайн) ЕКЗАМЕН професор Грозний І.С.  



 

19.11.2021 

М-20-11-зМ (УНЗ) 

 

 

 
 

 

10.00-11.20 

Діяльність керівника закладу освіти в умовах 

впровадження Концепції «Нова українська школа» 

(онлайн) 

практичне 

заняття 

професорка  

Сидоренко В.В. 

11.30-12.50 

Діяльність керівника закладу освіти в умовах 

впровадження Концепції «Нова українська школа» 

(онлайн) 

практичне 

заняття 

професорка  

Сидоренко В.В. 

13.00-14.20 

Діяльність керівника закладу освіти в умовах 

впровадження Концепції «Нова українська школа» 

(онлайн) 

практичне 

заняття 

професорка  

Сидоренко В.В. 



 

 

 
 

19.11.2021 

М-20-11-зМ (УНЗ) 

 

 

 

 
 

 

 

10.00 

ДІЯЛЬНІСТЬ КЕРІВНИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ В 

УМОВАХ ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ «НОВА 

УКРАЇНСЬКА ШКОЛА»  (онлайн) 

ЕКЗАМЕН 
професорка  

Сидоренко В.В. 



 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

РОЗМІЩЕННЯ МАТЕРІАЛІВ НА ПЛАТФОРМІ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


